

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje o Nacrtu
pravilnika o Registru onečišćivača okoliša

Datum dokumenta: 7. travnja 2015.

Verzija dokumenta: Prva

Sažetak dokumenta:

Zakonska osnova za donošenje Pravilnika o Registru onečišćivača okoliša je članak 151. stavak 3. Zakona o zaštiti okoliša (NN br. 80/2013). Ovim Pravilnikom propisuje se obvezni sadržaj i način vođenja registra onečišćavanja okoliša (u daljnjem tekstu: ROO) obveznici dostave podataka u ROO, način, metodologija i rokovi prikupljanja i dostavljanja podataka o emisijama odnosno ispuštanju, prijenosu i odlaganju onečišćujućih tvari u okoliš i otpadu, podaci o onečišćivaču, operateru postrojenja, organizacijskoj jedinici u sastavu onečišćivača, rok i način obavještavanja javnosti, način provjere i osiguranja kvalitete podataka koji se dostavljaju i vode u registru, rok čuvanja očevidnika iz kojih su dostavljeni podaci, obavljanje stručnih poslova vođenja ROO.

Ovim Pravilnikom se uspostavlja pravni okvir za provedbu:

- Uredbe (EZ) br. 166/2006 Europskog parlamenta i Vijeća od 18. siječnja 2006. o uspostavljanju Europskog registra ispuštanja i prijenosa onečišćujućih tvari i koja izmjenjuje i dopunjuje Direktive Vijeća 91/689/EEC i 96/61/EC, SL L 33, 4.2.2006. (u daljnjem tekstu: Uredba E-PRTR),
- Zakona o potvrđivanju Protokola o registrima ispuštanja i prijenosa onečišćujućih tvari uz Konvenciju o pristupu informacijama, sudjelovanju javnosti u odlučivanju i pristupu pravosuđu u pitanjima okoliša (Narodne novine – Međunarodni ugovori, broj 4/2008).

Opis prijedloga o kojemu se provodi savjetovanje:

Nacrt pravilnika o Registru onečišćavanja okoliša sadrži sljedeće:

- 1. Temeljne odredbe:** opisuju sadržaj Pravilnika, međunarodne i EU propise s kojima uspostavlja pravni okvir i popis pojmova.
- 2. Sadržaj i način vođenja Registra onečišćavanja okoliša:** propisuje obvezne podatke koji se dostavljaju u Registar, obveznu elektroničku programsku opremu (aplikaciju) potrebnu za unos podataka.
- 3. Dostavljanje podataka:** propisuje granične količine opasnog i neopasnog otpada obvezne za prijavu, obrasce za dostavu podataka te rokove za dostavu podataka za obveznike, rokove verifikacije za nadležna tijela i rok za izradu godišnjeg izvješća za Agenciju za zaštitu okoliša.
- 4. Osiguranje i kontrola kvalitete podataka:** ulogu nadležnog tijela u osiguranju potpunosti, dosljednosti i vjerodostojnosti dostavljenih podataka, u verifikaciji i u edukaciji obveznika dostave podataka. Ulogu Agencije u zaštiti okoliša za kontrolu kvalitete podataka, u edukaciji i izradi Priručnika za vođenje ROO.
- 5. Rok i način obavještavanja javnosti:** dostupnost javnosti podacima iz ROO i godišnjih izvješća putem mrežne stranice Agencije za zaštitu okoliša. Rok za izradu i objavu godišnjih izvješća od strane Agencije za zaštitu okoliša i izvješćivanje Agencije prema Europskoj komisiji. Uloga Hrvatskog nacionalnog portala o ROO kojeg vodi Agencija za zaštitu okoliša.
- 6. Obavljanje stručnih poslova za potrebe Registra onečišćavanja okoliša** govori o mogućnosti korištenja usluga pravnih osoba za obavljanje stručnih poslova za potrebe ROO i navodi vrstu stručnih poslova.
- 7. Prijelazne i završne odredbe** u kojima se navodi da prestaje važiti sadašnji Pravilnik o Registru

onečišćavanja okoliša (Narodne novine, br. 35/2008).

Prilog I.: utvrđuje popis djelatnosti pri kojima dolazi do ispuštanja onečišćujućih tvari i prijenosa izvan mjesta nastanka.

Prilog II.: sadrži popis i šifre onečišćujućih tvari i pragove ispuštanja u zrak, vode/more i tlo odnosno prijenose izvan mjesta nastanka u otpadnim vodama

Prilog III. sadrži popis i šifre uređaja za pročišćavanje otpadnih plinova.

Prilog IV. sadrži popis i šifre uređaja za prethodno čišćenje ili pročišćavanje otpadnih voda.

Obrasci:

PI-1: za osnovne podatke o operateru

PI-2: za osnovne podatke o organizacijskoj jedinici i je li prekoračen prag za pojedinu onečišćujuću tvar u sastavnice okoliša

PI-Z: za podatke o ispuštanju u zrak iz pojedinačnih nepokretnih izvora

PI-V: za podatke o ispuštanju i/ili prijenosu onečišćujućih tvari u otpadnim vodama iz ispusta obveznika u vode i/ili more odnosno sustav javne odvodnje

KI-V: za podatke o ispuštanju onečišćujućih tvari u otpadnim vodama iz sustava javne odvodnje u vode i/ili more

PI-T: za podatke o ispuštanju u tlo – obrada otpada na/u tlu (d2) i duboko utiskivanje otpada u tlo (d3)

NO: za podatke o nastanku otpada

SO: za podatke o sakupljanju otpada

OZO: za podatke o uporabi/zbrinjavanju otpada

E-PRTR: za podatke prema Uredbi EU o E-PRTR

Metode savjetovanja koje će se provoditi za ovaj propis:

Internetsko savjetovanje.

Objašnjenje na koga bi prijedlog dokumenta mogao utjecati: na pravne osobe, fizičke osobe-obrtnici, na jedinice regionalne (područne) samouprave

Rok:

Rok za zaprimanje odgovora je 30 dana od dana objave na internetskim stranicama Ministarstva.

Kontakti:

Molimo prijedloge, mišljenja ili primjedbe uputite putem [obrasca](#) e-poštom ili redovnom poštom na:

Adresa:

Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Radnička cesta 80, 10000 Zagreb;

za prijedlog nacrtu Pravilnika o registru onečišćavanja okoliša

ili putem e-pošte: Roo@mzoip.hr

Molimo zainteresiranu javnost da prilikom slanja primjedbi, mišljenja ili prijedloga naznači koga predstavlja. Ako želite da vaši podaci ostanu povjerljivi, molimo to posebno naglasite.